ECG 1 - Maths appli. Polyn6mes - questionnaire n°2 Automatismes

10.

. Soit P la fonction définie par P(z) = 2° + 7x — 3. Alors P est un polynoéme ?

O Oui ] Non

. Soit P la fonction définie par P(z) = 2** — 32", Alors P est un polynome ?

O Oui ] Non

. Soit P la fonction définie par P(z) = 2° + 2~' + 1. Alors P est un polynome ?

O Oui ] Non

. Soit P la fonction définie par P(z) = x* + 2% 4+ 1. Quel est I'ensemble de définition de P ?

0[0; +o00] 0]0; +o00] OR* OR

. Soit, P un polynome de degré n qui s’écrit P(z) = (z + 1)Q(z) ou @ est un polynome de degré

n — 1. Que vaut P(—1)7

. Soit P la fonction définie par P(z) = 2*+42® —4x—1. Alors P peut-il s’écrire P(z) = (z—1)Q()

ol () est un polynome de degré 37
O Oui (] Non

. Soit P la fonction définie par P(x) = 2 — 72?4+ 13z —6. Alors P peut s’écrire P(x) = (v —2)Q(x)

ot @ est un polynome de degré 2. Que vaut Q(z)?

0Q(x) = 2* 0Q(z) = 2% — Tz + 13 0Q(x) = 2° — 5z + 3 0Q(x) = 2° + 3
. Soit, P la fonction définie par P(z) = x* + 42® — 42 — 1. Que vaut P’ le polynome dérivé de P ?
OP'(z) = 42° + 122° — 4 OP'(z) = 2* + 42° — 4
OP'(z) = 4x + 12 OP'(z) = 4a* +122° — 4w — 1
. P est un polynome de degré 7 et () est un polyndéme de degré 3 alors P x @) est un polyndome
de degré?

(1 Ca dépend 21 110 a7
P est un polynome de degré 17. Quel est le degré de P’, le polynome dérivé ?



